

臺中市召會週訊

第 1575 期
(正刊)

對基督最高的啟示

讀經的正確方式

我們不該以為詩篇是敬虔的書或安慰的書。在詩篇裏雖然有許多經文與敬虔有關，也有許多使我們得着安慰的經文，但我們不該在基督以外尋求敬虔和安慰。…研讀聖經有兩種方式：天然屬人的方式，和神聖屬靈的方式。以天然的方式研讀詩篇，是要得着敬虔和安慰。以屬靈的方式研讀詩篇，是要得着基督同着殿，就是召會，並同着城，就是國，以帶進全地的復興。聖經主要不是為着敬虔或安慰。聖經乃是教導我們，基督是神永遠經綸的中心，為要產生召會，首先是神的殿，然後是神的國，而帶進千年國連同為着一切受造之物的完全復興，這要終極完成於新天新地同新耶路撒冷。

神使基督坐在祂的右邊

詩篇一百一十篇雖是其中（指一百零七至一百一十篇）一篇最短的詩篇，卻是對基督最高的啟示。「耶和華對我主說，你坐在我的右邊。」（1 上）。宇宙中的至高處是神的右邊。這關於基督坐在神右邊的話，含示基督的君王職分。新約告訴我們，基督在祂的升天裏已被神立為主，為基督，為全宇宙的元首，和救主（徒二 36，五 31，十 36）。這與基督的君王職分有關。照着詩篇一百一十篇一節，基督坐在神的右邊，等神使基督的仇敵作祂的腳凳。神在竭力征服基督所有的仇敵，使他們作祂的腳凳。今天我們的爭戰乃是為着征服基督的仇敵。

當基督爭戰的日子，祂民以奉獻為彩飾，甘心獻上自己

「當你爭戰的日子，你的民要以奉獻為彩飾，甘心獻上自己。」（3 上）「甘心獻上自己」，原文意「作甘心祭」。有些譯本將「爭戰」譯作「軍隊」。這些不同的譯法都指明，某種爭戰正在激烈的進行。今天仍是爭戰的時候，因為基督還沒有得着腳凳。因此，這職事在不斷的爭戰。我們抵擋並廢掉每一種關於召會的錯誤立場，無論是天主教或更正教，這就引起反對和爭戰。你領悟在主眼中，我們甘心的奉獻，將自己獻給祂，是一種彩飾麼？雖然召會墮落了，歷世紀以來仍有一條線，就是以奉獻為彩飾，榮美，甘心將自己獻給主的人。千萬人放棄地上的一切，甘心將自己獻給基督，這種獻上有奉獻的彩飾。

基督的少年人對祂如清晨所產的甘露

「你的少年人對你必如清晨的甘露。」（3 下）這指明一面，基督喜歡看見我們奉獻的彩飾；另一面，祂渴望清晨所產的甘露。基督喜歡看見那些將自己獻給祂為甘心祭的人，但更重要的是，祂仍需要一些甘露滋潤祂。甚至基督也需要滋潤；祂需要我們作滋潤祂的甘露。照着本詩，這甘露來自「清晨」。我們需要在清晨被孕育為滋潤基督的甘露。我信這與晨興有關。我們早晨若不早起，就會失去機會成為清晨所產的甘露，用以滋潤基督。基督若沒有得着滋潤，就會枯乾，我們也會枯乾。我盼望我們眾人，尤其是青年人，要看見基督這裏將自己比喻為需要溫和、柔軟、柔和甘露的植物。願我們回應祂說，「主耶穌，我要作清晨所孕育並產生的甘露，使你得着滋潤。」

神起了誓，決不後悔，照著麥基洗德的等次，立基督永遠為祭司

「耶和華起了誓，決不改變，說，你是照著麥基洗德的等次，永遠為祭司。」（詩一一〇 4，來五 6，10）這裏的「改變」也可譯為「後悔」。基督不僅是有能力和權柄的君王，如二節所指明的；祂也是大祭司，如四節所啟示的。今天我們不僅需要基督作我們的君王，也需要基督作我們的祭司，為我們禱告，並在神前顧到我們的案件。（下接第八頁）

第九篇 過享受恩典的生活，使神喜悅

本篇信息說到以撒的經歷乃是，過享受恩典的生活，使神喜悅。按照生命的經歷，亞伯拉罕、以撒、雅各這三人是一個完整的單位。亞伯拉罕代表蒙召，憑相信神而活，活在與神交通裏的一面。以撒代表承受恩典，享受恩典產業的一面。雅各代表蒙揀選，受神對付，變化成為神王子的一面。所以，我們基督徒一生的經歷，有亞伯拉罕被剝奪、受苦的一面，也有以撒享受恩典的一面。因着亞伯拉罕與以撒在生命上沒有達到成熟，我們就需要經歷雅各的被變化，以達到成熟。當你生命越成熟，你就越不會抓奪或抱怨，反而你會祝福所有的弟兄和所有的召會。

沒有亞伯拉罕的經歷，我們就不能有以撒的經歷。甚至亞伯拉罕所有消極的經歷，都是為着以撒積極的享受。我們已蒙神呼召，學習憑着相信神而活，並學習活在與神的交通裏。同時，作為以撒，我們甚麼也不作，只享受從亞伯拉罕的經歷所得來的一切。

關於本篇信息的經歷與應用，我們要先認識甚麼是恩典；第二，我們要操練過享受恩典的生活；第三，我們享受恩典的生活，也必須顧到神的喜悅。

第一，我們要先認識甚麼是恩典。恩典是神在基督裏作為那靈，作到我們裏面給我們享受，成為我們的一切，並在我們裏面、藉着我們、且為我們作一切，好使祂能成為我們這人的構成成分，為着建造基督的身體，終極完成於新耶路撒冷。恩典不僅僅是不配得的恩惠，或任何外在的賜與。恩典乃是神在基督裏作為那靈，進到我們裏面，作我們的生命和生命的供應，並作我們的一切，使我們成為祂的擴大、擴展。這恩典就是主在我們裏面作一切，祂是我們的享受。

第二，我們要操練過享受恩典的生活。過享受恩典的生活是有路的，實際的操練乃是，藉着血、話、那靈和召會，天天接受並享受恩典。救贖的血，立約的血，神自己的血，將有罪、敗壞的人帶進對神永遠的享受中。恩典的話能給我們喫，而成為我們心中的歡喜快樂。每一天，從早晨開始，我們都要得着神恩典的話；這該是我們每日的實行。我們要進到主的話裏，進入職事的話裏，不是要得着頭腦的知識，乃是要得着恩典的話。我們也要操練靈，藉着禱告、唱詩、讚美神來享受主這恩典的靈作歡樂的油。因着神的喜悅乃是聯於召會，所以我們在召會生活中顧到一，為着神心頭的願望，就是為着神的家、基督的身體，我們就會成為接受恩典的人。

天天接受並享受恩典的路，也在於藉着轉向靈、

運用靈並讓主登寶座。恩典的流乃是流自神的寶座，我們必須讓主在我們裏面登寶座；我們需要尊崇祂的地位，尊重祂的權柄，並且承認我們沒有權利憑自己說甚麼或作甚麼。我們裏面所有的地位都必須交給主。此外，天天接受並享受恩典的路，乃是愛主、將自己獻給主並藉着各樣的禱告在主的話中接觸主。

在約翰福音裏，主也啟示我們要過一種享受恩典的生活，使祂喜悅。主陳明自己是活水；祂渴望我們喝祂、接受祂。這樣，就要從我們腹中流出活水的江河，使我們成為召會，基督的身體，成為神的以色列。在約翰六章，主說祂是活糧；並且那喫祂的人，要因祂活着。喫祂就是實行一種享受恩典、接受恩典的生活。這種生活使祂喜悅，使祂永遠的定旨、祂心頭的願望能以達成，至終完成於新耶路撒冷。在二十章，主復活之後成為是靈的基督，祂要門徒受聖靈，指明要他們過一種享受恩典的生活；因為這一口氣、這一位靈，就是恩典。在希伯來書裏，那靈被稱作「恩典之靈」（十 29 下）。主說，「你們受聖靈。」所以我們永遠不要停止呼吸，乃要受聖靈；這一位靈就是恩典。我們接受這靈，就是接受恩典；這樣，我們就能與主是一，被祂充滿，與祂合作，完成祂永遠的定旨。事實上，我們每天所犯最大的罪，就是閉氣不呼吸，也就是不過享受恩典、接受恩典、吸入恩典的生活。主要把我們帶進一種生活，使我們不住地吸入、不住地喫、不住地喝，接受並享受這位奇妙的基督作恩典。

第三，我們享受恩典的生活也必須顧到神的喜悅，就是顧到神定旨的完成。雖然以撒享受神無條件的恩典，在他所到之處都得着享受和滿足（由井所表徵），別是巴卻是他經歷神的顯現、接受神的應許、築壇、呼求耶和華的名並且支搭帳棚作見證的惟一地方。別是巴原文的意思是盟誓的井，所以這是立約的井，是神所揀選的地方。雖然我們接受基督作救主，就能享受祂，但我們還必須進到召會生活裏，就是來到正確的地方，顧到神所喜悅的召會；如此，我們就要經歷神的顯現。神所揀選的地方，是在別是巴；惟有在這個正確的地方，我們纔能成為享受恩典、接受恩典、承受恩典並過一種完成神永遠定旨，使神喜悅的生活。

完成神永遠定旨與美地及後裔的應許有關，這應許實際上是為着完成神的定旨（神的喜悅），使神得着國度與團體的彰顯。今天召會的帶領是要建立神命定之路的模型，使我們能產生更多屬靈的後裔。但願我們都能靠着神的憐憫，在要來的三十年

結晶圖表

第十篇 兩個井—兩種生活的源頭

2013冬季-10

壹 兩種生活源頭的井

- 一 天然的源頭
— 魂的曠野
- 二 蒙贖的源頭
— 靈的園子
- 三 兩種基督徒
 - 1 為己活聯於世界
 - 2 為神活帶到錫安
 - 3 達神目標的生活

貳 曠野以實瑪利的井

- 一 成為弓箭手
 - 1 曠野中的殺手
 - 2 建立自己的國
- 二 與世界聯結
 - 1 源於埃及—母
 - 2 聯於埃及—妻

參 在別是巴以撒的井

- 一 聖經的井
 - 1 以琳的井（出十五）
 - a 十二股水泉
 - b 發旺的棕樹
 - 2 比珥的井（民二一）
 - a 基督的內住
 - b 髒污的挖除
 - 3 活水的井（歌四）
 - a 黎巴嫩的溪水
 - b 得勝者的流出
- 二 贖回的井
 - 1 羊羔的代價
 - 2 救贖已完成
- 三 立約的井
 - 1 藉基督的血
 - 2 喝立約的水

肆 別是巴井旁的生活

- 一 栽一棵垂絲柳樹
 - 1 經歷彰顯生命
 - 2 豐富湧流的水
 - 3 今日召會生活
 - a 經歷生命
 - b 彰顯生命
- 二 呼求耶和華的名
 - 1 呼求伊勒俄拉姆
 - a 大能且永遠
 - b 無始也無終
 - c 神聖的稱呼
 - 2 經歷永遠的生命
 - a 真實的生命
 - b 三一的生命
 - c 交通的生命
 - d 生命已顯現
 - e 生命已分賜
 - f 生命要得著

舊約「創世記」讀經拾穗

本週進度

創世記第三十八章。

經文大綱

一、一至十一節，猶大的妻子生了三個兒子。猶大為長子珥娶妻，名叫他瑪。珥在耶和華眼中看為惡，耶和華就叫他死了。猶大把他南給他瑪，要為哥哥生子立後，但他所作的是惡的，也死了。猶大恐怕示拉也死，就叫他瑪回去守寡，等示拉長大。

二、十二至二十六節，過了許久，猶大的妻子死了。後來猶大上亭拿那裏。他瑪見示拉已經長大，還沒有娶她為妻，就坐在往亭拿的路上。猶大看見她，以為是妓女，因為她蒙着臉。就轉到她那裏去，說，來罷，讓我與你同寢。他瑪說，要給我一個抵押纔行。猶大就給了她，與她同寢，她就從猶大懷了孕。有人告訴猶大說，他瑪因行淫有了身孕。猶大說，拉出她來，把她燒了！他瑪打發人去對他說，這些東西是誰的，我就是從誰懷的孕。猶大認出就說，她比我更有義，因為我沒有將她給示拉。

三、二十七至三十節，他瑪到生產的時候，一個孩子伸出一隻手來，收生婆拿朱紅線拴着，隨後把手收回去，他哥哥生出來了，名叫法勒斯。後來他也生出來，名叫謝拉。

真理要點

一、關於成熟生命掌權的部分，頭三章乃是創世記三十七、三十八、三十九章。三十七章滿了忌恨、陰謀和出賣。三十八章是猶大亂倫的記載。三十九章看見黑暗和情慾的放縱。照這幾章事件的次序，我們看見約瑟超特美妙的行為乃是由於他所得着的異象。

二、在第一個夢裏，他看見自己是一捆站着滿了生命的禾捆。約瑟作過那夢以後，就曉得神把他放在那裏，要他成為甚麼。第二個夢，就是太陽、月亮和十二顆星的夢。假定你夢見你是受別的星敬拜的星，你豈不說，「天哪，我不是蠟子，或低下、黑暗的東西。我乃是照耀在諸天之上明亮的星。」他那兩個夢的異象控制他的生活，並指引他的行為。他的行為如同站着且滿了生命的禾捆，他的舉止好像照耀在黑暗裏的屬天之星。

三、有這種觀點，你就能領會這三章的屬靈意義。三十七章約瑟的哥哥們抓住機會發盡他們的怒氣，圖謀殺害他們的骨肉親兄弟（創三七 18~28）。但這給約瑟機會，從人怒氣的死水中脫出，並在死亡的境域中像生命的禾捆一樣生活。三十八章，他的哥哥猶大放縱情慾。放縱情慾，是黑暗的

表號。猶大盲目行事，而盲目表徵黑暗。倘若他不是盲目的，不在黑暗裏，怎會與他的兒婦行淫？他

☛ 第四頁

機會。在這黑暗中，約瑟行事為人像一顆照耀在諸天之上的明亮之星(創三九7~12)。他似乎說：「你們眾人都在黑暗之下，我卻照耀你們。我這明亮的星，怎能作這樣黑暗的事？我絕不會出賣我的地位。」約瑟是生活與異象相符的人。約瑟不僅是作夢的人，也是將他在夢中所看見的實行、活出來的人。

四、約瑟在屬天異象之下的生活，乃是馬太五、六、七章所描述諸天之國的生活。人墮落以後，產生的第一個結果就是殺害肉身的兄弟。而帶進洪水作為神對墮落族類審判的罪，乃是放縱情慾。這兩種罪又在這裏重犯。照着馬太屬天之國的憲法，我們的怒氣必須被制伏，我們的情慾必須被征服(太五21~32)。今天我們在國度生活裏的國度子民，正在受訓練，要作君王，作約瑟，成為成熟生命掌權的一面。

生命經歷

一、我看到自己的孫兒表演他們在某個節目中所看見的。若是小孩子尚且受所見之事的影響，那青

的良心何在？他的視力何在？他的眼睛變暗了，並受到蒙蔽，他是在黑暗中。所以，這也給約瑟一個

年人約瑟在異象中看見，他是站着、滿了生命的禾捆，也是受眾星敬拜的星，豈不更受影響麼！

二、你若是看見這樣的異象，這異象即使沒有控制你的一生，至少會管治你一段時間。你會說，「從現在起，我的行動必須像這樣一顆明亮的星。從前我是黑暗的，但我不可再這樣了。反而，我必須是明亮且照耀的。」一天又一天，我們被人怒氣的死水所包圍。但我們反倒脫出死水而存活。倘若這是你日常生活的圖畫，那麼你就是得勝生命掌權的一面。

三、我的許多基督徒朋友談到得勝的生活和召會生活的實行，曾經對我說，「李弟兄，這些是美妙的想法，但這些不過是夢。沒有人能在地上過這樣得勝的生活，也不可能有召會生活的實行。我們必須等候那日。我們不要再作夢了。讓我們從夢中醒來罷。」但我能作見證，有得勝的生活並有實行的召會生活，不僅僅是我的夢，也是我的實行和經歷。我必須宣告，這些乃是事實的屬天啟示。

❖ 林昱伶

各環系列交通

青少年組報導

青少年高國中寒假特會

已過一月二十四至二十六日，我們在中興新村舉辦了高國中寒假特會，總題是「唱出生命的樂章」。青少年們藉着一首首的詩歌和詩人的見證，進入生命經歷的第一層—「生命經歷的入門—重生並珍賞救恩」、「清除長大的障礙—清理並了結以往」及「生命進展的關鍵—愛主並奉獻自己」。藉着這次的信息，青少年們對詩歌有更深的認識，並學習唱進詩歌的感覺裏。以下是青少年的蒙恩見證：

蒙恩見證

我印象特別深刻的是「唱詩」，人在神面前禱告的感覺，還趕不上人在神面前唱詩的感覺那麼細，我唱完詩歌後感覺好像更貼近神了，如此的舒服和放鬆，原來那就是我們的主。 ❖ 向上／李雨撒

這次特會講了許多詩人的心態，以及他們是遇到了甚麼樣的事而能寫出美妙的詩歌。其中我發現有許多詩人都是遭遇了痛苦的事後，寫出讚美主的詩歌，但我卻是遇到小小的不順就開始抱怨神。因此，我要操練遇到好的事時感謝神，遇到不好的事時也能說：「讚美主！」 ❖ 北屯／沈慕容

特會中不只有扣人心弦的詩歌，還有震撼人心的力量。我在特會期間曾感覺與某位弟兄關係不太好，但當我看到詩歌二四一首第五節：「往日事都已過，永不再戀舊途，自基督來住在我心。」我心中的創傷削減了一大半，這是多麼甘甜！另外，當我們在唱「十架窄路」這首詩歌，有位弟兄竟然流下眼淚！我纔知道詩歌是多麼令人感動！

❖ 議會／廖全泰

這次特會實在是太享受了！不管是信息還是一首首的詩歌，都讓我更認識神，認識真理，認識祂的愛。我真實的學到了只要一無反顧地放下自己，時時回轉向主，向着主有敞開的靈並對主有絕對的心，享受祂並經歷祂，祂就會進到我們裏面，使我們長成，作我們的喜樂！第一堂聚會時，弟兄要我們向着主唱「頭一次的愛」，然後向祂禱告。唱着、禱告着的時候，我感受到主來摸我，在當下我深深地經歷主進到我的靈裏，祂的愛感動了我，使我的眼淚不禁流了下來。感謝主！讓我經歷祂的愛、祂的恩典。 ❖ 西安／鄭佳珍

在特會裏很喜樂，唱詩歌時，一切不愉快的人事物通通不見了，而且心中滿了平安。我很摸着 Ron

Kanges 弟兄的見證，一場意外奪去了他所有的一切，但他沒有責怪主，反而向主禱告，讚美神在他身上作的一切。神在我們身上也作了許多，祂把自己的兒子給了我們，而我們也願把自己奉獻給祂。雖然我的功課常常寫不完，但我願意把我的禱告生活奉獻給主，花時間與主交通。 ❖頂街／鄧懷康

這次特會唱了很多詩歌，覺得很享受。看見許多愛主的弟兄姊妹一同的享受主，讓我覺得不孤單。這次特會操練十分鐘的個人禱告時間，我從前都沒有個人向主禱告過，一開始真的不知道該怎麼作，但經過不斷的呼求禱告，慢慢就有主的話進到我裏面，讓我跟主之間有甜美的交通。

這次的特別聚會很操練靈，很享受，有許多弟兄姊妹像雲彩圍繞，真的很喜樂。我也摸着我們唱詩不僅只有唱旋律，還要唱出歌詞中作者想述說的經歷。信息還說到了結過去，這在天然的人裏面是很難的，但跟主有許多的禱告之後，看見自己的舊生活真是敗壞，我向主奉獻，我要過新的生活、甜美的召會生活，在主的光照之下，我看見過去我有太多放不下的事，願主加力給我，使我能將世界遠遠丟在背後。 ❖惠文區／林庭亘

這次的特別聚會，團體的基督實在感動了我！像我們這樣的召會生活那裏找得到呢？讚美主，這是我一生要走的路。但聽了弟兄釋放的信息中，我也發現自己是一個非常害怕出代價的人，我實在不知道在生命的長進上需要作甚麼，雖然常常宣告要將自己奉獻給主，卻還是不願意把所有的給祂，而這樣的不願意給就大大地影響了我和神之間的關係，我需要從一切不正常的光景中脫離出來，用正確的心來領會神，心的光景對了，生命就能長出來。而我們的心還有四方面的講究，其中我最需要受對付的就是意志，我時常不樂意，也不願意順服，甚至倔強的反抗神，然而我今天重生了，我不僅渴慕主，更羨慕接觸屬靈的事物！我願意將意志降服於基督，並學會將主權交在神的手中。

❖大雅／歐陽碧玉

在特別聚會的時候，主深深的感動了我，讓我知道我愛了太多除了主以外的人事物，我看見自己對主的愛實在是不彀的，我之前為了太多自己所愛的事物付出，我常問主說，「主阿！為甚麼我付出了這麼多，都沒有得到回應呢？」而當我在聚會中唱了詩歌，我就被主的愛所感動，主告訴我說，「我這麼愛你，為你作這麼多，你是不是也沒有回應我呢？你是不是還不彀愛我呢？」我蒙了主的光照，並且被這愛所充滿，看見我需要再將全人奉獻給

主，使主得着滋潤，也使主得滿足，主阿！願我越過越愛你，願我將自己再奉獻給你！

❖東海／邱廣真

以前在我生活中的許多事都是靠自己，現在，我學到在許多事上要藉着禱告、祈求並帶着感謝來面對。這次特會中我更是摸着並常向主禱告說：「主阿，在我的人生中，我不知道要說甚麼，但我只要

❖第五頁

全然獻上自己來愛你，與你同生命同生活。」特會中，弟兄姊妹的負擔給我看見，我們不但要與主同行，還要一直被主更新變化，纔能走這條路。

❖中北／呂誠祺

我實在是個軟弱的人，看到許多弟兄姊妹勇敢的為主說話，真的讓我非常感動。尤其是在最後的特別聚會中，弟兄姊妹相互扶持的愛深深的感動了我，雖然我現在還沒有福能入住姊妹之家，但盼望升上大學後，我能毅住進姊妹之家，成為一個受主對付的人。並且我也盼望自己能毅勇敢的操練為神說話，向眾人宣告，「哦！主耶穌，我愛你。」

❖中南／陳昕暘

感謝主，這次來特會最享受就是特別聚會，因為特別聚會就是青少年可以一起唱詩歌，感覺很釋放，很碰着靈，甚至有基督身體的感覺，因為那是我們的聚集，一同清心呼求主的青年人。雖然這次因為感冒而沒有甚麼聲音，但我的靈是釋放的，也是火熱的，尤其唱「頭一次的愛」時，感受真是大大不同，可以想到剛開始享受主、接觸主的滿足與平安，而這次的感冒使我更學習仰望主。感謝主，使我更寶貝這位救主，更充滿我，使我把舊生活丟在背後，我宣告要有禱告的生活，在每天晚上九點與同伴一起禱告，要轉向全新的神人生活。

❖南屯／王政文

很摸着補充本詩歌三四四首第二節：「但是世界時來攪擾，世代流行如浪潮；而你的愛永不動搖，牧養、顧惜不減少。」自從上了高中後，就一直在世界徘徊。高中三年因自己的心剛硬，而不願更多享受主一些，實在是看見自己的不堪。但神卻是不離棄我，既然在班上給我兩位愛主的公會弟兄，天天帶領我為班上的同學禱告，將我從世界帶回到神裏。感謝主，在學測前，班上有十幾位同學都願意開口呼求主名，或許我們三個沒那麼強，但我們可以先翻轉我們的班級，我願將我高三下學期的生活奉獻給你，將一個一個同學帶到召會中。

❖復興／王仁毅

這是我第一次來特會，我很喜樂。特別聚會時我點了補充本詩歌四六一首「十架窄路」，這是在之前的主日聚會聽到的，那時我回家後馬上就把這首詩歌找出來，到學校唱，在家也唱，唱到同學和家

第六頁

第一次參加召會的特會，身為福音朋友，第一篇信息讓我誤以為自己跌進枯燥乏味的傳教課程。然而，第二天的信息，當談及奉獻時，我的心刹那被神抓住，而明曉基督徒是全心為這社會奉獻的人。晚上的特會更深深震懾我的心靈。第一首的詩歌將所有人的心合而為一，每個人臉龐的笑靨是我從未見過的真誠，流露出真摯的情感。那晚，我頭一次

人都叫我不再唱了。每當我唱到這首詩歌，總會想到當初主來向我們傳福音，到最後為了拯救我們而被釘上十字架。我有時在家也會唱到哭出來，每唱這首詩歌我的內心就得着神。 ❖文雅／張文博

由衷的向主耶穌禱告，感謝祂能讓我在有生之年，榮幸接觸到如此純淨且無私的一群人，發現爾虞我詐，充滿黑暗的社會，仍有「人性良善」的存在。我還記得大家唱着喜悅的詩歌，熱情的勾住我的手，與我緊緊擁抱，將我心歡樂環繞，享受與弟兄姊妹的同在。

❖大新／杜幽萱

台中市召會三月份全召會特會

台中市召會專項成全第二學程 (一)

負擔交通

讀經

詩篇一一〇篇第三節：「當你爭戰的日子，你的民要以奉獻為彩飾，甘心獻上自己。你的少年人對你必如清晨的甘露。」

今天是爭戰的日子

我信今天實在是主愛的激勵，讓我們一大早來到主的面前，一同接受主的顯現、主的說話，盼望我們的心向祂是敞開的，沒有任何的帕子，一同來觀看祂，返照祂，榮上加榮，如同主靈變化成的。

今天要與弟兄姊妹交通，為着專項成全第二個學程，我們要更新的奉獻。詩篇一一〇篇第三節：「當你爭戰的日子，你的民要以奉獻為彩飾，...。」「爭戰的日子」在原文裏也可翻成「軍隊」，這個爭戰是軍隊的爭戰。我們知道神有祂的旨意，就是要完成基督身體的建造，豫備新婦，但是仇敵是不會甘心的，越到末了，建造要接近完成，與仇敵的爭戰是更猛烈的。所以弟兄姊妹，我們要有一個看見，今天是爭戰的日子，我們要成為軍隊，成為新婦軍隊來擊敗仇敵，讓這地成為我主和主基督的國，讓我們能帶進千年國裏來完成神的旨意。

以奉獻為彩飾

今天在這爭戰的日子裏，我們需要以奉獻為彩飾。我們專項成全的報名，人數比以前減少，原因在那裏呢？我們需要更新奉獻。一個奉獻的人，他的主權是完全交給主的。他愛主、愛主的心意，沒有自己的揀選。所以，為着專項成全，報名的人能毅忠信的往前，我們需要更新我們的奉獻。是主的愛激勵我們，使我們能甘心的獻上自己。我們的奉獻就真的是彩飾，我們越奉獻自己，我們的奉獻在

們身上就是一種裝飾。感謝主，我們就成了美麗的，有神聖屬天的裝飾在我們身上，叫我們不僅能讓主喜悅，也能吸引人來跟隨主。若是專項成全，我們自己越服事越愁眉苦臉，那誰會來跟隨呢？奉獻是我們的彩飾，所以，我們實在要更新我們的奉獻，好叫我們的奉獻是甘心的獻上，能彀讓主來使用。

我們對主乃是滋潤的甘露

在我們獻上的時候，詩篇一一〇篇第三節說：「你的少年人對你必如清晨的甘露。」但當我們一奉獻，這不光是指年紀上的少年人，我們裏面都該是常新不舊的、更新的，我們裏面都是少年人。我們對主的愛、對主的啟示、對主給我們的異象都該是新鮮的。我們乃是少年人，是要豫備成為新婦的，是不老舊的，是更新的、常新的。弟兄姊妹們！那關鍵的點是在於我們要時時更新我們的奉獻。為了這個專項成全，我第一個感覺就是，求榮耀的神再向我們顯現，再向我們說話，用祂的愛再來激勵我們。我們也願意和祂配合，說：「主阿，我愛你！我和你只有一個關係，就是愛的關係！」一再的跟主說：「我願跟隨你，願意成為你的軍隊，成為新婦軍隊，擊敗你的仇敵。」實在說，這不是我們，乃是榮耀的神向我們顯現，是祂供應我們。像詩歌所說的，「藉着你的救贖，並藉你恩典，可愛、榮耀救主，我在你這邊。」

享受祂作祭物、完成神的旨意

最近我們讀創世記，當初亞伯拉罕對地也是沒有信心的，但是神就與他立約，立約時有五種牲畜。「五」表示負責任的數字，神負責把我們帶到祂的旨意裏面，神負責把我們更新奉獻給祂。五種牲畜有母牛，就是平安祭，我們與神之間可以有平安；

山羊是贖罪祭；公綿羊是燔祭。感謝主，我們都可以享受祂作我們的祭物，好叫我們來完成神的旨意。親愛的弟兄姊妹，為着專項成全，你不要先考慮時間這麼長，要看見，我們有主的救贖，有祂作我們的平安祭，祂作我們的燔祭，叫我們能絕對為

的人（小羊），也都需要受成全。他們要受成全，當然我們就第一個要受成全。甚麼叫受成全呢？恢復本聖經哥林多後書十三章九節保羅說到哥林多召會那麼多的問題，關鍵點就是缺少成全。保羅在這裏已經講到哥林多後書最末了的時候，他裏面還是有一件一直惦念不忘的事情。他說：「你們有能力，我們就喜樂了，我們還祈求一件事，就是你們被成全。」這是末了的話，也是很關鍵的話，最後的話總是很重要的話。十一節又說：「末了，弟兄們，要喜樂，要被成全，……」成全就是在我們身上作一點恢復、調整、修補的工作，叫我們完滿的合在一起，裝備完全，準備整齊。弟兄姊妹，請問在專項成全上你準備齊全了麼？有沒有裝備完全了呢？相信我們都還沒有。我們願意謙卑的說，我們還沒有裝備完全。召會主日的聚會二千七百人，至少要有九百人（三分之一），一同受成全。這樣整個召會的生態、召會顯出的光景，纔能達到神所要的情形。至少要三分之一，有分事奉，作活而盡功用的肢體。我們要為此禱告，至少九百人，一同來接受專項成全，使我們能裝備完全，能完美的和眾聖徒配搭在一起。願我們真是有這樣的心，願意被成全。

在各專項中盡職

特別聚會

在主回來的光中生活行動（二）

愛主要抓住機會

我們愛主要抓住那個機會，那麼今天我們看主再來之前，這樣時間已經不多了，每天我們的晨興，也是一個抓住主的機會，每一次我們來到聚會中，不要小看那次機會。或者是我去看望一個人，去牧養一個人，不要小看那次機會。

我們剛從日月潭來的時候，我們是跟張志誠弟兄、郭振宇弟兄同乘一車，我們就問他們是怎麼得救的？他說是在人生最失望的時候，有人去他家叩門，他就這麼信主了，哇！太奇怪了，如果那時候，那幾個叩門的弟兄姊妹沒有去，那今天我們就沒有這個弟兄了，所以弟兄姊妹，今天我

着神。這是第一個感覺，我們需要為着專項成全更新的奉獻，好叫我們能忠心的服事。

我們需要受成全

第二，專項成全有個很重要的觀念，就是我們需要受成全。不僅在座的需要受成全，連我們所照顧

第七頁

我要交通的是，我們要被成全，成全就是能盡功用，但是盡功用，每個人的功用都不太一樣，而且在召會中，有不同的年齡層，我們應該如何合適的把基督供應給他們，這就需要專業的成全。我們功用不同，所以需要有專業的成全。記得八六、八七年我們在台北受訓練，走新路，連大專生都跟着我們叩門、家聚會…。後來李弟兄說，不是的，大專不能這樣作，大專有他們的期初、有他們的期末，學生工作不是這樣作的。也就是說，需要有專項的，不僅大專需要專項，兒童、青少年、青職，都需要專項。李弟兄還說，連社區都需要專項。他說，在煙台為甚麼帶進那麼大的復興，因為那時專注社區福音的工作。感謝主，那時社區裏特別是姊妹們竭力的盡上她們的功用，傳福音、餵養人、成全人，所以連社區的福音都要成為專項。所以，親愛的弟兄姊妹，我們要專業、要受成全，好叫我們的功用盡得合宜。

末了，我也要弟兄姊妹為着這樣的專項成全向主禱告，我們若有服事就需要忠信。主人所要求於僕人的就是要忠信，一年最多十次，一起接受成全，好叫我們的功用更顯明，好叫我們在專項裏更有果效，我們都願意一同來受成全。

◆鄭英麟

們有很多很多時候，我們裏面有主的帶領，或有同伴禱告，我們不要放過每一次的機會。

因為時間不穀了，我再講一個負擔。我們去以色列的時候，我們去參觀了基布茲，這是一個集體農場，把原先的荒蕪之地。他們把沼澤排水，重新開墾。那裏夏天熱的不得了，沼澤有瘧疾、霍亂，但如今終於把它建立起來。今天你去看以色列，很多地方真是出產豐富，且非常美麗。在何西阿書講到神要再次來眷臨這塊地，當祂再眷臨這塊地也是主再來的兆頭。

這個基布茲很會用神所創造出來的天然東西，他們不用農藥，他們說農藥會破壞土壤，他們說

神給我們安息年，他們實行這個。農藥也會隨着空氣揮發飄散至家畜、人類，影響他們的健康和生存的環境。

我們去那裏參觀，他們的作法真的是讓我們很驚嘆。我們走到橄欖園，樹上有橄欖，他就叫我們摘下來，放在手上吃，這橄欖一摸、一聞很香，在手上很油油潤潤的。當大家都在那裏享受的時候，我們走到橄欖園附近的一塊田地，大概是中午時候，田地曬得乾乾裂裂的。他叫我們蹲下去，每個人抓一把土，叫我們每個人都用抹過橄欖油的手去抓土。大家都不太願意，後來就勉強的抓一把在手上，他問我們：「你們知道在你們手上的

第八頁

是甚麼麼？」那時候我的姊妹用英文講說 Dirt（塵土）。看看他好像不是太高興。我姊妹趕快換一個詞，說，Soil（土壤，稍微好一點的說法），看他還是不那麼高興。那時候我們都在想，不是 Soil，也不是 Dirt，會是甚麼呢？他看看我們，沒講話，他突然講說，This is Israel！（這是以色列啊！）他那一天一喊，我到現在還不能忘了那個情形，碰！一下打到我的心裏。世上有很多、很多的土，但都不叫「以色列」；只有在這裏的地，這一塊是神賜給他們先祖的。神在聖經裏面說是要賜給他們為業的，並且是亞伯拉罕的後裔要在這裏生活。只有在這裏，這一塊地叫作「以色列」！

在全世界各地沒辦法容納他們，把他們趕到隔鄰，是漏水流滴的地方，是垃圾、污水道的地方；但他們回到這裏，可以說這是以色列！所以他們珍賞、他們寶貝，他們可以努力把這個沼澤之地、荒蕪之地，把它開墾出來。

他們真行，不是用農藥，不去破壞，為了生產，他們很珍惜這塊地。後來他說：「好！現在把這土放回去，大家一聽紛紛鬆手（立刻拍掉手上的土），灰塵就飛揚了起來。他看看我們，他說：「有兩種方式把土放回去，第一種就是你們剛剛作的。」我們就問：「還有甚麼方式放呢？」他說：「我會怎麼放呢？」他把土拿起來，輕輕跪下去把土放在地上。這太震撼我了！這些猶太人，神的選民，今天神讓他們成為舊約以賽亞書裏面講了幾次：「你們是我的見證人！」見證除了耶和華神，再無別神，除了祂之外，再也沒有救主！主對他們，雖然讓他們經歷很多事情，但是神都來應驗祂的話，所以這些回去的以色列人，他們是這樣的珍賞這塊土地，寶愛這塊土地，來成為歐洲的花園、歐洲的果園、地中海的果園。一方面是神的時候到了，他們被帶回到那裏。但是另一方面需要有這些神子民的配合。他們主要的配合，一面是他們不能打敗仗，一面他們是如此的愛這塊土地。同樣的，今天主已經

把「基布茲」賜給我們了，基督就是神來完成祂定旨的美地，但是我們有多少珍賞這位基督呢？我們是不是享受祂？這樣的在其上生活？你看亞伯拉罕，神告訴他：「你要有後裔。」他立刻相信了，因信神就稱他為稱義，但是接着神進一步告訴他：「你和你的後裔要得着這地。」你信得來麼？我們傳福音叫人家相信太難了，基督來是要我們得生命，但是要让這生命在美地上生活，就是在召會生活中能正常的生活。很多人的想法是：「我大概不太可能。」在這種情況下，神給我們一個約，這約裏面主要的是有贖罪祭、燔祭、平安祭這三種。我們雖然有軟弱、有失敗：「主阿！謝謝你是我的贖

罪祭。」、「主阿！讓我能繼續活在你這美地上。」我們有基督的寶血，就沒有軟弱的藉口，沒有失敗的藉口，主已經為我們豫備了一切。

如果我們對神不是那麼絕對，對召會生活也不是那麼絕對，感謝主！有祂作我們的燔祭。基督是完全絕對向着神，我們自己沒辦法作到，但感謝主，神立了一個約給亞伯拉罕。還有平安祭，我們跟神、跟人中間有平安，召會生活中有平安，還有建造。我天天看着這個，我說：「主阿！讓我有一個心，像以色列人一樣珍賞這塊地。」我想今天全部的基督徒裏面，沒有太多人知道基督作生命，基督作美地；今天這份職事不但給我們看見基督是美地，基督是我們可以活出的召會生活，各式各樣的實行就在召會生活裏面。

弟兄姊妹，我們真是太有福的一班人了。今天神的舊約選民以色列人，從外面看很清楚，他們復國，他們奪回耶路撒冷，他們開始有和平談判，是為了主的來。在我們這些新約的選民，也有一個屬天，外面看不見的，但我們可以用啟示和智慧的靈看得見的。基督在這裏建造祂的身體，我們天天可以享受祂的豐富，祂那真正的美地，讓我們來享受，為祂的再來有真正的豫備。阿們。（全文完）

❖王生台

對基督最高的啟示（續）

基督是主，在祂回來時，
必打傷列王，並施審判

「主在你右邊；祂發怒的日子，必打傷列王。祂要在列邦中施行審判，使那處滿了屍首；祂要在大地上打傷仇敵的頭。」（一一〇五~六）「大地」指全地，全球。這裏我們看見，基督是主，主人（阿多乃，Adonai），在神的右邊，在祂回來時發怒的日子，必打傷列王，並要在列邦中施審判。這指明基

督將是最大的得勝者，勝過列國，打傷列王，粉碎仇敵的頭，並在所有反對祂的人身上施審判。

**基督喝路旁的河水，
並得勝的抬起頭來**

「祂要喝路旁的河水；因此祂必抬起頭來。」(一一〇7) 基督爭戰的時候是乾渴的。祂需要一些水喝，祂要「喝路旁的河水」。這河水就是得勝者。那些以奉獻為彩飾，獻上自己的人，是清晨的甘露，滋潤基督；得勝者是河水，解祂的乾渴。基督領頭爭戰到路終時，祂需要水喝，這水就是得勝者。我信這解釋是正確的，因為這符合新約的教訓。(摘自《詩篇生命讀經》第三十八篇)

臺中市召會週訊

第 1575 期
(副刊)

臺中市召會文字組編
復興路三段 479 號
TEL:04-22224283
FAX:04-22227210

E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
<http://www.churchintaichung.org>

整本聖經一貫的負擔

已過所追求的一篇是極大的結晶，事實上，這是整本聖經一貫的負擔。神造了我們，祂就將人擺在祂自己這生命樹跟前；這表明神要人進入一種享受恩典的生活，使祂喜悅。彼前三章七節說到「生命之恩」，在這裏「生命」與恩是同位語；生命就是恩，恩就是生命。當神把人擺在生命樹跟前，就是要人過一種享受恩典、接受恩典的生活。在約翰福音裏，主陳明自己是活水；渴望我們喝祂、接受祂；又說祂是活糧，要喫祂的人因祂活着。在行傳召會生活開始時，聖徒們實行一種享受恩典、接受恩典的生活（二 42~47），這種生活使神喜悅。羅馬五章給我們看見恩典是洋溢的，而使我們在生命中作王。林後是一卷經歷的書，它結束於恩典；加拉太結束於「主耶穌基督的恩與你們的靈同在」，我們要成為享受恩典、接受恩典的信徒，就需要運用我們的靈。腓立比說到享受基督，使我們能殼活基督。到了提摩太後書，召會已敗落，如何脫離那種影響呢？我們需要同那清心呼求主——就是過享受恩典生活的人，竭力追求基督。啟示錄末了，同樣是結束於恩典：「願主耶穌的恩與眾聖徒同在。阿們。」因此，整本聖經的負擔，就是要我們過享受恩典的生活。願主開我們的眼睛，給我們看見恩典乃是極其寶貴的。我們要進入，並且永遠不停止實行這樣的生活，使神喜悅。

報 告 事 項

壹、共通性報告事項：

一、三月九日主日出席比對 (自二月份起每月增加 1% 為目標)：

大區	一	四	二	三	十一	十七	二三	二四	合計	九	十	二十	二一	二二	合計
基數	169	119	125	131	98	92	89	103	926	138	104	91	100	52	485
人數	157	116	132	119	88	93	70	95	870	132	88	87	105	50	462
比對	-12	-3	+7	-12	-10	+1	-19	-8	-56	-6	-16	-4	+5	-2	-23
達成率%	92.9	97.5	105.6	90.8	89.8	101.1	78.7	92.2	94.0	95.7	84.6	95.6	105.0	96.2	95.3
大區	五	十三	八	十二	十六	六	十四	合計	七	十五	十八	十九	合計	總計	
基數	100	107	130	94	129	85	158	803	126	127	181	106	540	2754	
人數	98	98	120	95	128	77	144	760	116	125	173	118	532	2624	
比對	-2	-9	-10	+1	-1	-8	-14	-43	-10	-2	-8	+12	-8	-130	
達成率%	98.0	91.6	92.3	101.1	99.2	90.6	91.1	94.6	92.1	98.4	95.6	111.3	98.5	95.3	

二、主日申言主題「創世記結晶讀經 (二)」(第二十二篇) 請認真認養：

- 1、以撒與以實瑪利代表兩種基督徒 (p.72)。
- 2、說明以撒與以實瑪利二者的發展 (P.73)。
- 3、聖經中那些經文描繪喝正確的井 (P.74)。
- 4、解釋何為贖回來的井與立約的井 (P.75)。
- 5、說明磐石與井對基督不同的豫表 (P.76)。
- 6、見證如何挖井並湧流活水的經歷 (P.77)。
- 7、請分享在別是巴垂絲柳樹的經歷 (P.78)。
- 8、我們對神的呼求是否有新的體認 (P.79)。
- 9、請說明伊勒俄拉姆這名稱的意義 (P.80)。
- 10、亞伯拉罕在別是巴作了那兩件事 (P.81)。
- 11、以約壹一 2 解釋何謂永遠的生命 (P.82)。
- 12、說明永遠生命的顯現與藉死釋放 (P.83)。

三、全召會晨興進度：

冬季訓練信息結束後(四月六日)，自四月七日起使用今年新春華語特會信息，分三週追求，各為二、三、五篇，一與四可利用空閒追求，召會仍然提供每篇的「結晶圖表」及「申言結語」只是不提供一、四篇的主日申言主題。

☞第二頁

四、壯年班學員開展：

4/1~4/6 將有一隊學員至后里開展，加強主在那地的見證。開展集合時間為週二至週六，每日下午 3:00 及晚上 7:30，地點在文化路 170 號 2 樓，電話：2556-7204。有心願前往配搭或提供接觸名單者，請與鄭明順弟兄(0919-822224)或鄭英麟弟兄(0921-871391、電郵 chengphilemon@gmail.com)聯絡。

五、長青聖徒月集中特會：

三月長青聖徒月集中特會訂在二十一日(週五)上午 09:30~11:30 在復興大樓五樓舉行，事務總管由第四大區負責。請鼓勵並扶持長青聖徒前來參加，將有健康講座及中餐愛筵。

六、二〇一四年上半年台中市召會半時間追求本週開始：

三月十九、二十日，週三與週四班將於上午 8:30 舉行。週三班分別在五個場地：【南照顧區】在復興大樓五樓；【北照顧區】在豐原會所二樓；【西照顧區】在東海會所地下室會場；【中照顧區】在美德會所地下室會場；【七與十五大區】在美地會所。週四班仍在復興大樓五樓。欲報名者，請務必於今日報名並繳費 500 元，便於各項服事的預備。週三班需購買追求用的書報者，請於本週內向台中書報站洽購；追求的書報為：《啟示的事奉》(會 3161)、《召會事奉的中心異象》(會 3158)。參加週三班的聖徒，也請記得帶當週追求的晨興聖言。

七、二〇一四年二月份收支狀況：

項目 \ 日期	一月結存	二月收入	二月支出	二月結存
經常費	1,808,951.35	1,293,608.00	944,134.00	2,158,425.35
全時間	1,212,150.00	1,022,120.00	1,025,500.00	1,208,770.00
海外開展	534,571.00	540,800.00	0.00	1,075,371.00
建築基金	4,594,356.50	0.00	0.00	4,594,356.50
西照顧區購地	4,486,567.00	0.00	0.00	4,486,567.00
建築款	22,576,411.00	132,000.00	1,645,875.00	21,062,536.00
其他代管	14,442,865.70	124,561.00	0.00	14,567,426.70
合計	49,655,872.55	3,113,089.00	3,615,509.00	49,153,452.55

八、青少年組：

1、晨興進度：3月17日~3月23日，聖經之旅第十冊第十一課。

2、全召會青少年福音月：3/13(四)全召會福音聚會，共有 200 位與會，其中福音朋友 71 位，受浸 4 位。為期一個月的青少年福音月已告一個段落，截至 3/13(四)，外出開展：聖徒 359 人次、傳講 943 人、名單 220 張。福音聚會：聖徒 613 人次，福音朋友 261 人，受浸 21 人。福音節期雖已結束，但我們仍需要過福音的生活，藉着持續的栽種、澆灌，叫他們在基督裏繼續長大。

九、主日用聖經學習單(創世記第三十七章)，答案請見本刊第四頁下方：

1、約瑟十七歲時與他哥哥們一同_____。他是個_____。(2) …約瑟的哥哥們見父親愛約瑟_____，就恨約瑟…。(4)

2、你們的_____來圍着我的禾捆下拜…我又作了一個夢，夢見_____、_____與十一顆_____，向我下拜。(7、9)

3、約瑟到了他哥哥們那裏，他們就剝了他的_____，…把他丟在_____，…把約瑟_____。(23、28)

十、西照顧區科園會所之工程：

感謝主，幾經折騰，新的裝修案許可已於三月十日核准。求主繼續管制檢舉事件，使修建工程能順利，盼眾聖徒迫切禱告，讓主所豫備的「驢駒」能毫無攔阻的牽來，因為主要用牠（路十九30，31）。

十一、結婚聚會：

九大區姚成瑞弟兄與二十四大區巫葦樺姊妹在主裏結為婚配，結婚聚會訂為三月二十九日（週六）上午9:30~11:30，在復興大樓五樓舉行，會後有愛筵。敬邀聖徒前來扶持祝福。

十二、安息聚會：

1、十三大區葉宗民弟兄的母親葉張玉麟姊妹，於三月八日清晨在家睡夢中安息主懷，享年九十歲。

☞ 第三頁

安息聚會訂於三月三十日（主日）下午2:00在台北市辛亥路第二殯儀館懷源廳舉行，當天葉弟兄備有一部中型巴士，預計上午11:00發車，如欲前往者可聯絡朱懷生弟兄（0928-940539）。

2、十五大區柯葉桂梅姊妹，已於三月十四日早晨安息主懷，享年八十四歲，謹訂於三月二十三日（主日）下午2:00，假台中市立殯儀館崇善廳，舉行安息聚會，盼望弟兄姊妹前來扶持並代禱。

十三、書報組：

1、各區若有多餘的2013年週訊，請送至書房；另2013年週訊裝訂開始受理，收件至三月底止。

2、「中文新書加晨興聖言基本訂戶」第四十五梯第六次發書，新書《從人的墮落看神的救法》（經4254），及華語特會晨興聖言《召會的內在意義》（經4256）；「中文晨興聖言基本訂戶」第十一梯第二次發書：華語特會晨興聖言《召會的內在意義》（經4256），書已到，請書報服事者至書房領取。

十四、榮總福音：本週五（三月二十一日）輪由第十大區服事。

貳、各類報名：

一、全台弟兄事奉集調：

1、第一梯次4/17~4/19；第二梯次4/24~4/26，每梯次都是週四下午5:00前報到至週六中午為止。每人費用1,200元。請速向各大區報名（請區負責務必報名），截止日為三月二十六日（週三）。

2、此一相調聚集在少數弟兄們勞苦奔波、付代價（財力、體力、時間、時差、語言上），將主對事奉上時代性的負擔，帶回來分享與我們，我們只要出極低的代價（相對上的），就可以半小時之車程有分。盼弟兄們能有神聖的價值觀，一同報名參加，這是以珍賞的角度來看。再以法理的角度來看，我們一同在台中蒙主憐憫來背負祂的見證者，豈不也應該參加嗎？我們極其盼望你們都能有分，請慎重考慮。

二、上半年初信召會生活成全報名：

報名最後截止日期：3/16（本日），繳費纔算完成報名，逾期不受理報名；因食宿無法臨時安排，恕不接受現場報名。為了使參加課程的聖徒們享受課程的豐富和落實生活上的操練，為此，參加者皆需住宿，以及攜帶聖經和詩歌本。目前各大區報名：第一梯次有70人，第二梯次有73人。尚有四、五、八、九、十二、十四、十七各大區未報。第一梯次報到時間：二十一日（週五）晚上6:00至復興大樓五樓報到，備有晚餐。請攜帶名牌套，聚會用品，及住宿盥洗用品（含拖鞋）。

三、專項成全各大區報名彙整：

1、報名目標：各大區之各小區都有一半以上的聖徒報名。

2、報名彙整：三月八日出席豫備聚會有547人，目前收到報名資料僅499人。請各大區再鼓勵。各大區已報名的名單已至傳各大區，請彙整後於3/25（二）之前將確定之報名彙整表寄至曹婉莉姊妹信箱 chtai479@ms9.hinet.net。

3、彙整時，需同時考慮大區專項事奉體系的建立（有沒有各專項聯絡人？是否合適顧到各專項事奉配搭的需要），根據聖徒心願與大區情形作合適的安排。

註：部分聖徒報名時，因按心願程度選擇2~3個專項。此項資料見於各大區匯整表下方，請各大區交通確定後，再將名單填入匯整表。

四、寮國開展相調：

在基督身體的交通中，台中市召會與泰國眾召會一同開展在中南半島的寮國。為配合當地今年要在寮國南部的巴色成立第二處召會，我們將於5/17~5/24前往配搭。團費每人25,000元台幣（含機票、簽證、食宿、車資等費用），多退少補。另呼召較長期的開展者，按實際花費另計。報名截止日為三月三十日（主日），通啓請向區負責索取。報名時，需有小區以上的負責弟兄簽名推薦，並請繳交兩張兩吋白底彩色上半身近照、護照影本和訂金5,000元台幣，才算完成報名。報名聯絡人：鄭英麟弟兄（電話：0921-871391，電子信箱：chengphilemon@gmail.com）。

禱告事項

- 一、在恩典的承受中，我願意停下天然生命的努力，使自己敞開，並豫備好享受恩典。
- 二、很快的一季就要過去，該在主前自問你的個人得人目標訂了麼？你的出外得人行動展開了麼？
- 三、請為初信成全尚未報名的大區及尚未報名的新人禱告，盼他們都在召會中建立屬靈生活的基礎。
- 四、為全台弟兄事奉集調各大區（區負責及長老團的弟兄們以及有心事奉的弟兄們）的報名禱告。
- 五、請為西照顧區科園會所之修建工程的各項進行及住戶的配合等各方面有禱告。

☞第四頁

聖經學習單答案：

- 1、牧羊，少年人，過於愛他們。
- 2、禾捆，太陽、月亮、星。
- 3、外衣，坑裏，賣給以實瑪利人。

主耶和華如此說，我要加增以色列家的人數，多如羊群；

他們必為這事向我求問，我要給他們成就。

大區	區名	主日 人數	青職 主日	兒童 主日	小排 人數	禱告 人數	晨興 人數	大區	區名	主日 人數	青職 主日	兒童 主日	小排 人數	禱告 人數	晨興 人數	大區	區名	主日 人數	青職 主日	兒童 主日	小排 人數	禱告 人數	晨興 人數		
一	民生	38	11	23	19	8	24	七	軍功	29	8	5	15	9	15	二二	育英	13	0	2	9	3	7		
	長春	30	5	1	22	9	23		軍福	14	1	2	4	3	8		外埔	19	2	2	8	2	5		
	干城	22	4	0	6	5	12		大坑	22	4	0	19	15	19		大安	4	2	2	3	3	3		
	建國	24	12	4	22	10	12		新社	16	1	1	10	5	17		小計	50	8	9	30	12	20		
	金山	23	2	0	11	16	20		*東山	13	0	3	2	0	5	五	長安	24	1	4	6	8	3		
	手語	7	0	0	6	0	7		小計	116	18	13	58	38	85		永定	8	0	0	3	2	5		
	*大新	13	0	0	0	1	0		東光	27	4	0	21	6	17		中清	25	1	1	12	4	0		
	小計	157	34	28	86	49	98		松竹	14	1	1	4	2	8		陝西	14	0	0	5	4	4		
四	樂群	27	2	7	12	6	4	十五	興安	13	0	8	5	6	14		重慶	20	10	3	7	6	10		
	貴和	17	4	0	10	6	14		仁美	12	0	0	9	2	1		*立人	7	0	1	5	3	3		
	立家	16	2	2	9	5	12		潭子	21	1	0	13	4	5		小計	98	12	9	38	27	25		
	崇倫	17	4	6	11	0	0		*潭美	38	3	7	34	9	17		十三	美德	35	4	12	10	4	30	
	○中山	13	0	0	25	8	13		小計	125	9	16	86	29	62	賴晉		15	4	0	1	0	9		
	*向上	26	1	2	6	8	10		永安	36	9	4	11	9	17	學士		11	6	0	3	2	5		
	小計	116	13	17	73	33	53		陽明	32	4	5	5	7	2	健行		13	2	0	6	2	9		
	二	自立	24	1	1	11	0		11	十八	一心	19	4	10	6	5		12	○學北	16	0	0	9	9	15
合作		26	2	0	11	5	11	豐東	18		3	3	1	7	12	*中北		8	0	0	2	2	6		
信義		14	0	2	9	2	12	后里	6		0	0	5	0	5	小計		98	16	12	31	19	74		
國光		15	2	2	9	1	11	東勢	24		1	3	13	4	14	八		逢甲	26	4	5	19	7	2	
仁和		26	2	3	14	8	19	梨山	13		2	0	8	10	9		櫻花	35	17	4	10	11	0		
國圖		12	4	2	7	2	9	石岡	15		1	0	0	1	0		至善	12	2	0	10	4	12		
*復興		15	0	3	6	0	0	*西安	10		0	0	7	2	6		○逢大	33	0	0	7	4	0		
小計		132	11	13	67	18	73	小計	173		24	25	56	45	77		*西屯	14	0	0	7	1	0		
三	學府	13	0	1	11	5	0	十九	文雅	26	5	4	7	5	12		十二	精誠	19	0	0	13	8	4	
	中興	28	7	1	8	8	18		雅環	44	5	5	31	9	23			豐樂	21	5	2	14	4	10	
	文林	21	2	0	14	5	16		清泉崗	21	2	1	12	4	12			向心	22	4	7	6	2	17	
	南平	23	4	1	4	3	14		神岡	27	10	2	13	4	15	嶺東		11	3	0	7	8	5		
	烏日	14	2	0	5	3	5		小計	118	22	12	63	22	62	*南屯		22	3	0	10	0	0		
	仁德	13	4	1	6	4	10		九	福順	19	2	0	16	3	0		小計	95	15	9	50	22	36	
	*中南	7	0	1	1	1	3			榮總	13	3	2	0	2	5		十六	忠明	42	2	4	16	7	32
	小計	119	19	5	49	29	66			國安	12	0	3	2	2	4			黎明	23	3	2	24	6	20
十一	健康	19	2	2	3	2	3	玉門		39	15	2	24	10	16	大隆	9		0	0	0	2	0		
	健榮	18	1	0	8	5	4	永福		24	2	6	5	1	9	河南	26		8	11	18	5	16		
	復建	24	2	5	7	1	9	*東海		25	1	2	22	1	1										

	建成	18	4	0	18	7	5		小計	132	23	15	69	19	35		大墩	10	1	0	2	4	4	
	*忠孝	9	0	0	9	0	0		自強	16	2	2	9	4	4		*惠文	18	0	2	2	2	0	
	小計	88	9	7	45	15	21		國際	20	2	0	4	3	12		小計	128	14	19	62	26	72	
十七	霧峰	27	3	0	16	5	15	十	西青	19	8	7	17	10	12	六	興進	23	3	0	5	5	12	
	朝陽	34	2	0	25	12	23		工業	13	2	1	7	0	0		三光	14	2	0	11	3	16	
	亞洲	20	3	0	18	12	16		o東大	20	0	0	18	4	15		文昌	26	0	1	15	14	16	
	*議會	12	3	2	8	5	8		小計	88	14	10	55	21	43		崇德	14	2	1	10	3	6	
	小計	93	11	2	67	34	62			沙鹿	21	5	2	11	10		20	小計	77	7	2	41	25	50
二三	大里	21	6	2	8	3	8	二十	龍井	12	1	2	6	0	6	十四	精武	21	10	1	17	9	13	
	仁化	20	2	2	4	5	0		大肚	18	2	5	18	9	14		得榮	27	2	2	17	10	18	
	內新	17	6	2	9	7	1		o靜弘	12	0	0	12	11	12		富榮	20	2	7	27	9	23	
	草湖	12	2	3	10	3	0		鹿寮	11	6	7	11	1	10		錦平	18	0	2	4	4	20	
	小計	70	16	9	31	18	9		*頂街	13	3	1	9	0	4		雙十	27	6	4	26	7	18	
										小計	87	17	17	67	31		66	科大	15	2	0	12	6	12
二四	光華	21	0	0	4	0	0	二一	清水	32	7	7	15	13	18	十四	*北屯	16	0	4	51	10	11	
	新坪	13	4	1	6	0	0		南社	5	0	0	4	3	5		小計	144	22	20	154	55	115	
	宜欣	21	9	1	15	0	0		梧棲	48	0	1	15	7	14		總數							
	中山	10	5	2	5	2	2		港埠	20	5	0	6	4	2		2624	391	291	1401	643	1259		
	勤益	30	4	1	0	0	0		小計	105	12	8	40	27	39		大專主日 268; 排 163							
	小計	95	22	5	30	2	2										青職排人數 207							
七	中台	22	4	2	8	6	21	二二	大甲	14	4	3	10	4	5	青少年主日 252; 排 171								
															兒童排人數 228									